

Izdaja vsak terek, četrtek in soboto. — Cena: Za celo leto 80 K, za pol leta 40 kron, za četrt leta 20 K, za 1 mesec 7 kron. Pogodbeno številka stane 1 krono.

Na pismene naročbe brez pošiljatve denarja se ne moramo ozirati. Naročniki naj pošiljajo naročnino po poštni nakaznici. Reklamacije glede lista so poštne proste. Ne-frankirani dopisi se ne sprejemajo. Na dopise brez podpisa se ne ozira.

NOVA DOBA

Uredništvo in upravnništvo se nahaja v Zvezni tiskarni v Celju, Strassmayerjeva ulica št. 3. Oglasi se računajo po porabljenem prostoru in sicer: za navadne oglase po 80 v od 1 mm, za poslana, namanila občnih zborov, naznanila o smrti, zahvale itd. K 1:25 od 1 mm, za reklamne notice med tekatom 8 K od vrste, Mali oglasi (največ 4 vrste) 10 K. Pri večkratnih objavah popust. Rokopisi se ne vračajo. Telefon št. 66.

IZDAJA IN TISKA ZVEZNA TISKARNA V CELJU. ODGOVORNI UREDNIK VEKOSLAV SPINDLER.

Tridnevna generalna stavka. — Velike komunistične demonstracije v Ljubljani. 10 mrtvih, 17 ranjenih. — Generalna stavka proklamirana za permanentno. — Ekscesi rudarjev v Hrastniku in Trbovljah.

Za pravičen boj — proti nasilju in anarhiji!

Celje 24. aprila.

Socijalna demokracija, v kateri je prevladalo levo, radikalno, komunistično krilo, je proglasila tridnevni generalni štrajk v celi Jugoslaviji. To je senzacija današnjega dneva. Vzroki, ki so stranko dovedli do tega koraka, nam v podrobnostih niso znani, iz pisave njenih listov pa moramo sklepati, da je priskočilo celokupno socijalistično organizirano delavstvo na pomoč železničarjem, katerih odpor skuša vlada/streiti z vpoklicanjem k orožnim vajam. More se nadalje tudi sklepati iz pisave socijalističnih listov, da ima stavka vendar-le politično ozadje, dasi se to oficijelno taji.

Svoje stališče v sedanjem boju, ki znači merjenje sil med delavstvom in med vlado, smo že povedali odkrito; od tega mnenja tudi danes niti pičice ne odstopimo.

Danes pa, ko se proglašja in pričinja izvajati generalna stavka, moramo ravnat tako odkrito izjaviti, da nam je način, s katerim se to izvaja n. pr. pri nas v Celju, v Trbovljah in Hrastniku, skrajno nesimpatičen, da, da nas mora celo ogorčiti. Zasedba kolodvorov v Trbovljah in Hrastniku po napovedoreh fantičih iz tamošnjih rudnikov, raztrganje proge in ustavitve vlakov, streljanje na vlake in ogrožanje potujočih, upornost napram vojaški in civilni oblasti, to ni več trezen, preiščljen boj za doseg pravic, to je anarhija, katere niti država niti kdo drugi, ki mu je na srcu usoda države, ne more trpeti. In da n. pr. v Celju emisariji socijalistične stranke gredo od podjetja do podjetja in silijo lastnike, ki niso socijalisti, da morajo zapreti, da silijo trgovce, naj zapro trgovine, to presega meje dostojnega in resnega boja, to je terorizem, nasilje, anarhija. In proti temu protestiramo z vso odločnostjo in zahtevamo tudi od socijalističnih vodij, da puste ljudem, ki niso njihovi somišljeniki, njihovo svobodno voljo, da se odločijo sami, ali pomagajo stavkati ali ne. Zahtevamo pa tudi od oblasti, da to svobodno voljo našega meščanstva, naših trgovcev in obrtnikov, z vsemi razpoložljivimi sredstvi ščitijo nasproti vsakomur.

To je naša odločna beseda, ki jo morajo tudi trezni socijalisti razumeti v onem smislu, kakor je izgovorjena in jo pravilno umevati. Kdor se bori proti nasilju, ne sme tudi sam proti soobčanom rabiti nasilja!

Poročila LDU:

Komunisti proglasili tridnevno generalno stavko.

Oklc Narodno-socijalne stranke.

Ljubljana, 23. aprila. Vodstvo NSS v Ljubljani je izdalo sledeči oklc svojim članom in organiziranim delavcem ter somišljenikom: Komunisti so proglasili tridnevno generalno stavko. Kakor ob proklamaciji železničarske stavke, tako tudi sedaj niso vprašali za mnenje svojih članov in drugih organizacij, ampak so uprizorili stavko le nekateri teroristi, ki hočejo uveljaviti svojo moč. To gibanje ima strogo strankarsko-politični značaj. Mi tako gibanje, posebno v sedanjem usode-

polnem času z vso strogostjo obsojamo in pozivamo vse naše člane in somišljenike, da se stavki ne pridružijo. — Ta zmedeni komunistični pokret je v škodo državi in socijalizmu.

Demonstracije v Ljubljani. 10 mrtvih, 17 ranjenih. Proklamacija generalne stavke v permanenti.

Ljubljana 24. aprila. Danes zjutraj je večja skupina stavkajočih hotela zborovati pred tukajšnje-tramvajsko remlizo ter uprizoriti obhod po mestu. Policija zborovanja in obhoda na podlagi vladne prepovedi ni dovolila. Varnostna oblast je, da prepreči izgrede, v bližini Leonišča, z 20 orožniki in 5 policijskimi stražniki zastavila cesto, da zabrani vkorakanje nekaj okrog 3000 broječe množice v mesto. Pohoda so se udeležili skoro samo moški, ki so nasilno demonstrirali. Iz množice sta padla 2 streli in ranila 2 orožnika in enega civilista. Istočasno je navalila množica na orožništvo, zgrabila za njih puške ter iz ene puške sneta bajonet. Orožništvo je v tem položaju rabilo orožje ter oddalo kakih 30 strel, od katerih je bilo ubitih 10 oseb, ranjenih pa 17. Razun enega 15-letnega dekleta, katerega je držal v naročju en mož, so bili zadeti sami moški. Na to se je množica razpršila in odšla v gruče na trg pred hotel »Slon«, kjer se je zbralo okrog 500 ljudi. Množico je nagovoril vodja komunistov Golouh, proklamiral generalno stavko v permanenti ter pozval ljudstvo, da se mirno razide, zatrjujoč, da prevzame vso odgovornost stavkovni odbor.

Obžalovanja vredni dogodki v Hrastniku in Trbovljah. Ekscesi rudarjev. Napadeni vlak.

Ljubljana 24. aprila. Uradno: Državne železnice vzdržujejo promet po vseh progah z zmanjšanim osobiem. Promet se vrši tudi na skoro vseh progah južne železnice. Vsi dosedajni vlaki so vozili gladko, razun vlaka, ki je vozil včeraj ob 11. uri dopoldne iz Maribora v Ljubljano. Na Zidanem mostu se je zbralo delavstvo, ki je grozilo, ker so varnostne straže zaprle 3 kolovodje, katere je vlak vzel s seboj. Na tir med Zidanim mostom in Hrastnikom so navalili rudarji hlode in skale, katere je vlakospremno osebje sproti odstranjevalo. Pred Hrastnikom so bile zbrane večje trupe, ki so metale kameenje; tudi so padli streli. Vojaška posadka na vlak je odgovorila s streli ter pri tem usmrtila 1 osebo, 2 pa ranila in uje-la; drugi demonstranti so se na to razpršili. Trboveljski kolodvor so stavkajoči zasedli; bili so oboroženi — v okolici kolodvora so imeli razpostavljene strojnice — in niso pustili vlakom nadaljevati voznje. Iztrgali so pred vlakom tudi tračnico iz tira. Taktnemu postopanju vlakospremne osebja se je posrečilo popraviti progo ter nemoteno nadaljevati voznjo. Vlak je došel okrog 2. ure ponoči v Ljubljano. V Trbovljah so stavkajoči iztrgali pred in za tam stoječim živilskim vlakom tračnice ter oropali tudi nekaj živilskih vagonov. V svrhu vzdrževanja miru v premogovnem revirju sta odšla 2 vlaka vojaštva, eden iz Ljubljane in eden iz Celja, ki bode ta naredila kmalu red in mir. Iz Zagreba je pripeljal v Ljubljano ekspresni, iz Maribora pa osebni vlak.

Položaj v Mariboru. — Mir in red vzdržan.

Maribor, 24. apr. Položaj je neizpremenjen. Nikjer se ne opaža, da

bi se tridnevna generalna stavka efektivno izvajala. Promet se vrši v redu. Odpeljal je vlak na Koroško, vlak v Radgono se pripravlja na odhod. Na delo je prišlo tudi nekaj komunistov. Delo v tiskarnah se ni prekinilo, v mestu vlada popoln mir in red.

Narodni železničarji v Mariboru na delu. — Komunisti napovedali boj do skrajnosti.

Maribor 23. aprila. Snoči je bil sestanek »Zveze jugoslo. žel.«, kjer je bil naznanjen zaupnikom sklep, da se podajo organizirani člani na delo. Utemeljujoč ta sklep se je povdarjalo, da je Zveza sicer simpatizirala z gibanjem, dokler je isto imelo značaj meznega gibanja, ker pa je komunist Perdan v Ljubljani javno izjavil, da je stavka politična in torej znači poskus moči, Zveza ni hotela slediti komunistom na njih protidržavni poti ter je stopila iz svoje pasivnosti in pozivlja svoje člane, da grejo zopet na delo. Sestanku je prisostvovalo tudi nekaj komunistov, ki so naposled izjavili, da je kocka padla in da se s tem prične boj do skrajnosti. Danes se je prijavilo na glavnem kolodvoru okrog 400 železničarjev na delo in se je pričel omejen promet. Okrog 11. ure odpeljal je vlak proti Ljubljani, v Maribor je došel iz Ljubljane osebni vlak okrog 2. ure ponoči. Jutri zjutraj pelje vlak na Koroško do Grabšajna.

Komunist Wallisch iz Maribora izginil.

Maribor, 24. apr. »Marburger Zeitung« poroča, da sta vodji komunistov Wallisch in Nachtigall danes neznanu kam, izginila.

Generalna stavka v Zagrebu.

Zagreb, 23. apr. Danes ob 12. opoldne je izbruhnila v mestu generalna stavka. Sindikatski svet delavskih organizacij je sklenil na svoji sinočnji seji proglasiti v znak protesta proti postopanju vlade napram mestnemu občinskemu odboru enodneвно generalno stavko. Ta stavka se je počela danes v petek 23. aprila točno ob 12. opoldne in bo trajala do jutri v soboto 24. aprila 12. opoldne. Mir se dosedaj ni kalil. Policija je izdala proglas, s katerim prepoveduje točenje alkoholnih pijač v vseh javnih lokalih. Pripravljene so vse varnostne odredbe za slučaj, ako bi se skušal kaliti javni red in mir. Vodstvo komunistične stranke je izdalo poziv, da njeno članstvo izvede stavko mirno, trezno in dostojno.

Grožnje komunističnih kolodvij.

Celje, 24. aprila. Danes pop. so šii posamezni komunistični kolovodje od trgovine do trgovine in zahtevali, da morajo šefi trgovine zapreti, češ da sicer niso odgovorni za posledice. Trgovci so sklenili, da se terorizmu posameznih hujskačev ne uklonijo in trgovin ne zapro, ker stoje na pravnem stališču, da se k stavki nikogar ne more siliti, ki ni organiziran socijalist.

Trgovine ostanejo odprte.

Ljubljana 24. aprila. Zveza trgovcev in trgovski gremij v Ljubljani objavljata, da ostanejo vse trgovine in trgovske pisarne v soboto, nedeljo (po deželi) in ponedeljek, to je, dne 21., 25. in 26. aprila tl. odprte ter pozivlja vse trgovce in trgovske nastavlence, da se nihče ne ukloni zahtevi in terorju trgovskih nastav-

ljencev, ki hočejo z nameravano stavko demonstrirati za protidržavno početje komunistov.

Položaj v Zagrebu in Beogradu.

Ljubljana 24. aprila. »Slovenec« piše iz Zagreba dne 23. tm.: Danes so odšli vlaki v vseh smereh, mnogo delavcev se je vrnilo na delo; danes ni prišlo do nikakih incidentov.

Ljubljana 24. aprila. »Slovenec« prinaša vest iz Beograda od 23. tm.: Generalna stavka je popolnoma prenehala. Danes so prišli vsi delavci na delo. More se reči, da se je poskus komunistov, povzročiti večje zmešnjave, popolnoma ponesrečil.

Ostre odredbe glede zbiranja, glede zapiranja hišnih vrat, gostiln, kavarn itd.

Ljubljana, 24. apr. Z ozirom na dogodke v premogovnem revirju in v Ljubljani je sklenila deželna vlada za Slovenijo za Ljubljano, Celje, Maribor in Ptuj:

1. da je vsako zbiranje v gruče prepovedano,
2. da po 10. uri zvečer ne sme biti nikdo več na ulici,
3. da se imajo hišna vrata privatnih hiš zaklepati ob 8. uri zvečer, hoteli, kavarne ob 9. uri, drugi javni lokali pa ob trčetrt na 10. zvečer.

Ugotovitev pravih dohodkov železničarjev.

Ljubljana 23. aprila. Uradno: Razne vesti, da so se prejemniki železničarjev po začasnem pravilniku zmanjšali in da se je starostno zavarovanje skrčilo, so neresnične. Tudi vesti o 8-urnem delavniku so opravičene le v toliko, da se je isti prilagodil potrebam železniške službe. Nasproti vestem v »Napreju« o mesečnih dohodkih železničarjev se ugotavlja, da dobijo železničarji nastopne mesečne dohodke in sicer: 1. Strolovodja, oženjen z 2 otrokoma in 20-letnim službovanjem — po »Napreju« 1400 K — v resnici pa do 3300 K; 2. kurjač s 30-letnim službovanjem, oženjen, z 2 ali 1 otrokom — po »Napreju« 1300 K — v resnici pa do 2700 K; 3. vlakovodja, oženjen s 5 otroki in 12-letnim službovanjem — po »Napreju« 1500 K — v resnici pa do 2460 K; 4. strokovnik, poročen s 7 otroci, ki nima stanovanja in živi torej ločeno od obitelji ter vodi vsled tega dvojno gospodinjstvo — po »Napreju« s 13-letno službeno dobo 2100 K — v resnici pa do 2788 K. Navadni delavec z vsemi prejemki — po »Napreju« 1100 K v resnici pa minimum 820 K do maksimum 1900 K brez čezur.

Dr. Korošec in pogajanja.

Beograd, 23. april. Minister za socijalno politiko dr. Šurmin sporočil je ministru saobračaja dr. Korošcu, da je zahteval »Savez saobračajnih radnika« od njega posredovanje v svrhu pričetka pogajanj. Na podlagi tega je dr. Šurmin prosil dr. Korošca, naj mu izjavi, na kakih podlagi in pod kakimi pogoji bi slednji bil pripravljen početi pogajanja. Minister Korošec je izjavil, da je potrebno, da se stavkajoči najprej vrnejo na delo in če to storijo, bo pristal on na to, da prične pogajanja z delegati železničarjev z ozirom na njihove materialne zahteve.

Zahvala prekmurskih županov.

Dolnja Lendava, 23. apr. Zveza županov za Prekmurje je v svoji včerajšnji seji, katere se je udeležilo nad 80 zastopnikov občin, soglasno sklenila poslati vladi pozdrav in zahvalo za izkazano skrb in prošnjo za nadaljno naklonjenost in varstvo naroda, ki je rešeo iz stoletnega madžarskega suženjstva. Posebna spomenica se je odposlala deželni vladi za Slovenijo.

Konec upora v Subotici. — Aretirani madjarski vodje upora. — Ugladne osebe ogrske vlade kompromitirane. — Zbiranje madjarskih čet ob naši meji.

Subotica, 23. aprila. Včeraj je bilo ves dan in vso noč mirno v mestu. Civilno prebivalstvo in vojaška oblast stojita na višini svojega poklica humanosti, umerjenosti in odločnosti. Prebivalstvo so deluje pridno pri udušenju ustaje. Zastopnik vlade je izrazil prebivalstvu zahvalo za njegovo izdatno pomoč.

Subotica 23. aprila. Madžarski oddelki se neobičajno množe na meji in to zlasti pri Raški in Sv. Mihaelu-Törčku.

Subotica 23. aprila. Aretirali so nekoliko desetoric voditeljev madžarskih upornikov. Preiskava, ki se vodi, kompromitira mnogo uglednih oseb iz vladnih krogov v Budimpešti. Med njimi so dosedaj znana imena, kakor polkovnik Lehár, poslanik Smreczany, minister Benitzky i. dr.

S konference v San Remo. Armensko vprašanje

San Remo 23. aprila. »Agence Havas« poroča uradno: Vrhovni svet je včeraj nadaljeval svoje obravnave glede določitve mej Turčije v Evropi. Nato se je bavil z razmotrivanjem armenskega vprašanja in prisodil Erzerum Armeniji. Nadzorstvo nad Turčijo se izroči mednarodni komisiji za nadzorovanje morskih ožin. Potem se je bavil vrhovni svet s pohodom boljševikov proti Batumu. Angleški in francoski delegat sta se izrazila proti izpraznitvi mesta, ki so jo zahtevali ostali delegati. Angleške, francoske in italijanske čete bodo mesto branile.

San Remo 23. aprila. Vrhovni svet je prisodil mesto Erzerum Armeniji. Kontrola se bo izročila komisiji za nadzorovanje morskih ožin, ne, kakor je bilo predvideno v londonskem dogovoru, centralni komisiji za nadzorovanje.

Nemčija želi 200.000 mož mirovnega stanja. Lloyd George se strinja, Millerand odklanja.

Pariz 23. aprila. »Agence Havas« poroča iz San Rema, da je nota Nemčije, naj se ji dovoli zvišanje vojaškega mirovnega stanja od 100.000 na 200.000 mož, napravila v krogih konference velik utis. Angleški in francoski delegati so sprejeli vest brez razočaranja in z neko gotovo dobrohotnostjo.

Washington 23. aprila. »World« poroča iz San Rema, da se je Lloyd George izrazil za zvišanje staleža sedajne mirovne nemške armade radi varnosti, ki je potrebna, da izvrši pogoje mirovne pogodbe. Francoski ministrski predsednik Millerand pa odklanja to naziranje.

Turkestan in mirovna konferenca.
Pariz 23. aprila. »Petit Journal« javlja iz San Rema, da je vrhovni svet sklenil, da odstopi Turčija Turkestan samo začasno za dobo dveh let in da se bo po preteku tega časa vprašanje definitivno rešilo.

Epir in mirovna konferenca.
Pariz 23. aprila. »Petit Parisien« javlja iz San Rema, da se bo rešilo vprašanje Epira potom posebnega dogovora med Italijo in Grško.

Meje Turčije in Grške na konferenci v San Remo.

Berlin 23. aprila. »Vossische Zeitung« poroča iz San Rema, da je vrhovni svet v svoji snočni seji nadaljeval razprave o določitvi mej Turčije do Čataidže. Obe Traciji dobi Grška, ki bo segala do Črnega morja z Jedrenjem vred.

Francija in Nemčija.

Berlin 23. aprila. »Vossische Zeitung« piše iz San Rema: Francoski ministrski predsednik Millerand je izjavil zastopnikom časnikov, da se bo nemško vprašanje rešilo v San Remu in sicer najbrž še danes, ker note k temu silijo. Izjavil je dalje, da Francija vstaja na stališču, da Nemčija izpolni vse pogoje mirovne pogodbe. Ne da bi bila Francija sovražna Nemčiji, se vendar ne more zblizati z njo prej, dokler niso izpolnjeni vsi mirovni pogoji. Nadalje je izjavil, da je ravnokar dospelo poročilo, da Nemčija nadaljuje z zadrževanjem najpotrebnejšega števila čet, posebno topništva in da vse kaže, da Nemčija nima dobre volje, izpolniti mirovne pogoje.

Revolucija v Mehiki.

Amsterdam 23. aprila. »Allgemeen Handelsblad« poroča iz New-Yorka:

Revolucija v Mehiki se stalno razširja. Ustaši so obkolili Caranzo od treh strani, tako da mu preostaja le še umik proti Veracruz. General Hromes, poveljnik zavezniških čet, se je pridružil ustašem ter izročil glavno petrolejsko pristanišče Tumbik ustaškemu generalu. Vsled dejstva, da se v Združenih državah kurilo železnice s petrolejem in je sedaj dovo istega pretrgan, je promet Združenih držav zelo ogrožen.

Nemčija se naj povabi k posvetovanjem v San Remo.

Berlin 23. aprila. Iz Haaga se poroča: Posebno poročilo »Matina« iz San Rema pravi, da je francoski ministrski predsednik Millerand odgovoril Lloyd Georgeu in Nittiju, naj se nemško vlado povabi, da se potom dr. Müllerja udeležuje posvetovanj konference za vzpostavitve gospodarsko-političnih odnošajev, ako Nemčija hoče izvršiti mirovno pogodbo. Millerand računa na podporo zavezniških vlad. Lloyd George in Nitti sta vprašala Milleranda, ali smatra, da bi pogajanja s tem zelo pridobila.

Nittijeve zahteve.

Dunaj 23. aprila. Budimpeštanski list »Nemzet Ujsag« javlja vest iz Lugana, da je Nitti zahteval revizijo senžermenske mirovne pogodbe ter predlagal, da se Avstrija odpove trgovinski pogodbi z Jugoslavijo in odstopi od Madžarske pridobljene dele na vzhodu. Avstrija je predloga baje že sprejela. Kakor poročajo dunajski listi, vest nikakor ne odgovarja resnici.

Ameriški predlog v prilog Nemčiji.

Rim 23. aprila. »Vossische Zeitung« javlja iz Kodanja, da je ameriški državni tajnik predlagal zaveznikom, naj podalj-

šajo rok za umaknitev nemških čet v ruhrskem ozemlju in naj izdajo dovoljenje, da sme Nemčija imeti v nevtralni coni gotovo večje število čet.

Avstrijsko-italijanski dogovor.

Dunaj 23. aprila. »Korrespondenz Herzog« piše: Avstrijsko-italijanski dogovor je dogotovljen in bo odobren takoj, ko dospejo italijanski delegati na Dunaj.

CELJSKE NOVICE

Sobotna (24 tm.) in nedeljska (25 tm.) gledališka predstava v Celju odpovedana. Že kupljene vstopnice so veljavne za predstavi, ki se vršite med tednom. Dnevi se pravočasno objavijo.

Vlak s poljskimi begunci je 24. tm. jutraj pripeljal iz Zagreba skozi Celje, kjer je moral čakati več ur.

Na celjskem kolodvoru je velika večina delavcev v soboto 24. tm. jutraj prišla na delo. Kolodvorska služba se v polnem obsegu izvršuje.

Zanimivo in zagonetno! Zanimivo je, da sedi strokovni tajnik celjske soc. demokracije v nemški tiskarni Celje in od tam daje telefonična povelja za štrajk na razne strani. Zanimivo in zagonetno je, da so v stalni zvezi z organizatorji stroke v Celju dr. Riebl in nekateri drugi celjski Velenemci. Zanimivo je končno, da je baje Rakusch prvi zaprl trgovino v kljub sklepu trgovcev, da ne zapro.

Vlak iz Maribora je prišel včeraj 24. tm. pop. redno v Celje.

Št. 118/pr.

Razglas.

Vsled ukaza deželne vlade za Slovenijo z dne 24. aprila 1920 se razglašajo:

1. Občinstvu se najstrožje prepoveduje vsako zbiranje in shajanje v gručah.

2. Hišna vrata se morajo zapreti ob 8. uri zvečer, gostilne in kavarne ob 9. uri zvečer in vsi drugi javni lokali ob 3/4 10. uri zvečer.

3. Po 10. uri zvečer ne sme biti, razven v službeni lastnosti nihče na ulici.

Mestni magistrat celjski, 24. aprila 1920.

Vladni komisar: dr. Žužek, l. r.

Kavarna Prešeren

Krekov trg - **CELJE** - Krekov trg.

Vsak dan koncert zelo priljubljene godbe. Postrežba točna in solidna.

Za obisk se priporoča **J. Kovačič, kavarnar.**

Stavbeno in galanterijsko kleparstvo

Ant. Jošta naslednik Franjo Dolžan

Kralja Petra cesta št. 8 nasproti „Belega vola“

Prevzema vsa v stroko spad. dela. Izvršitev točna in solidna.

Franc Kramar v Celju

Zaloga galanterijskega, norimberškega in modnega blaga, igrač ter kranjskih izdelkov na debelo in drobno.

Velika zaloga najboljših stročnic in cigaretne papirja.

Prvorsten narodni hotel v Celju je

pri „Belem volu“

na Kralja Petra cesti. Izborna kuhinja, pristna vina in sobe za tujece. — Za obilen obisk se priporoča **DRAGO BERNARDI, hotelir.**

KINO GABERJE

Danes v soboto dne 24., nedeljo 25. in ponedeljek 26. aprila

ŽIVA MRTVA

Drama v petih dejanjih.

V glavni vlogi

Henny Porten.